

**Do Wykonawców**

ZP.271.5.2019

Świerzno, dnia 07.10.2019 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Przebudowa drogi gminnej w kierunku boiska sportowego w miejscowości Świerzno**”.

Numer ogłoszenia: 601738-N-2019 z dnia 2019-09-25 r.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazuję pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokumentacji przetargowej:

Pytanie nr 1:

Dot. umowy – par. 13 pkt 2 ppkt. m

Prosimy o wykreślenie powyższego punktu, gdyż taka sytuacja nie ma miejsca (termin realizacji zamówienia nie jest kryterium oceny ofert).

Odpowiedź nr 1:

Zapis został usunięty.

Pytanie nr 2:

W pozycji 77 kosztorysu – rozplantowanie ziemi roślinnej widnieje ilość 673,56 m<sup>3</sup>. Tymczasem w podpozycji 77.1 w obliczeniach zapisano  $297,92 \cdot 0,15 = 44,69$ . Prosimy o podanie właściwej ilości.

Odpowiedź nr 2:

Ilość ziemi do rozplantowania – 44,69 m<sup>3</sup>.

Pytanie nr 3:

Prosimy Zamawiającego o wskazanie formy wynagrodzenia na zadaniu, czy jest to wynagrodzenie ryczałtowe, czy kosztorysowe, w związku z tym, że z zapisów w par. 10 proj. umowy jak i z zapisów w SIWZ w punktach 10 i 12 nie jest jasno wskazane, czy też sprecyzowane jaka jest forma wynagrodzenia.

Odpowiedź nr 3:

Obowiązującą formą wynagrodzenia na zadaniu jest wynagrodzenie ryczałtowe. W związku ze zmianą treści SIWZ Zamawiający załącza nowe wzory załączników SIWZ do wykorzystania, tj.:

- Formularz ofertowy (Załącznik nr 1 do SIWZ);
- Projekt umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ).

**WÓJT**  
*Radosław Drozdowicz*